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Шмигаль назвав шість
ключових напрямків підготовки
до зими
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  10 квітня 2026, 10:48

Фото: Денис Шмигаль, Телеграм
Міністр енергетики Денис Шмигаль

На засіданні також проаналізували графіки
ремонтних робіт та поточний стан інфраструктури на
об’єктах генерації.
Перший віцепрем'єр-міністр - міністр енергетики Денис Шмигаль
повідомив, що провів засідання штабу з ліквідації наслідків надзвичайної
ситуації в енергетиці з фокусом на підготовку до наступної зими.

"Виокремили наступні шість ключових напрямків: ремонтна кампанія та
відновлення роботи електростанцій; будівництво захисту на об’єктах
електроенергетичного комплексу; відновлення об’єктів генеруючих
потужностей та мережевого обладнання київського енерговузла;
залучення гуманітарної допомоги від партнерів для розвитку енергетичних
хабів; розвиток когенерації; моніторинг виконання рішень штабу", -
зазначив він.

На засіданні також проаналізували графіки ремонтних робіт та поточний
стан інфраструктури на об’єктах генерації.

"Завдання для всіх дотичних служб та відомств чітке: зробити все
необхідне, аби якомога швидше відновити обладнання та потужності
всюди, де це технічно можливо. Важливо забезпечити максимальну
міцність, використовуючи зокрема інструменти децентралізації,
встановлення додаткових потужностей, зокрема когенерації", - повідомив
Шмигаль.

Нагадаємо, умнеприфронтових областях України 245 об’єктів критичної
інфраструктури будуть захищені в межах підготовки до наступної зими.
Для цього уряд виділив 9,2 млрд грн на виконання Планів стійкості
регіонів.
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Раніше уряд виділив 12,85 млрд грн прифронтовим областям на перші
роботи з підготовки до наступної зими в межах планів стійкості. Кошти
спрямували на 209 об’єктів критичної інфраструктури в прифронтових
регіонах і Київській області. Першочергові роботи там уже розпочаті.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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